

Urząd Miasta Bydgoszczy
Wydział Zamówień Publicznych
ul. Grudziądzka 9-15, 85-130 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 15.05.2023r.

WZP.271.19.2023.B

Oznaczenie i numer postępowania: **„Wykonanie robót budowlanych polegających na adaptacji budynku przy ul. Gałczyńskiego w Bydgoszczy na potrzeby Ośrodka dla Dzieci z Autyzmem.“ – WZP.271.19.2023.B**

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust 1. ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (dalej uPzp - tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi oraz zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1

„Czy Zamawiający ma możliwość udostępnienia przedmiarów robót?”

Odpowiedź

**Zamawiający jedynie pomocniczo opublikuje przedmiary w pdf. Wykonawca powinien opracować i skalkulować we własnym zakresie wszelkie niezbędne składniki i elementy do wykonania całości zakresu prac. Przedmiar stanowi materiał pomocniczy i nie podlega dalszemu wyjaśnianiu. W załączeniu:
Bydgoszcz - Gałczyńskiego 23 - II etap - przedmiar robót
Przedmiar - Bydgoszcz ul. Gałczyńskiego 23
Przedmiar**

Pytanie 2

„Uprzejmie proszę o informację, czy istnieje możliwość poszerzenia zapisu w SWZ dot. zdolności technicznej lub zawodowej o zapis: Wykonawca składający ofertę musi wykazać, że posiada doświadczenie w postaci wykonania i odebrania co najmniej jednego zamówienia polegającego na budowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej lub budynku mieszkalnego wielorodzinnego o powierzchni 200 m2. Przedmiotowe zamówienie winno zostać ukończone i odebrane w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert”.

Odpowiedź

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie 3

„Czy Zamawiający udostępni przedmiar robót?”

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający uzupełnia dokumentację o decyzję ZDMiKP nr UP 169/2023 z dnia z dn. 30.03.2023 r. dotyczącą lokalizacji urządzenia w pasie drogowym.

W cenie oferty należy uwzględnić konieczność realizacji obowiązków wynikających z ww. decyzji.

Zamawiający informuje również, że Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania świadectwa charakterystyki energetycznej budynku jako jeden z elementów dokumentacji powykonawczej, co również należy uwzględnić w cenie oferty.

Zamawiający zmienia:

1) warunek udziału w postępowaniu

Rozdział XXI pkt 2 ppkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:

„XXI.2.1) Wykonawca składający ofertę musi wykazać, że posiada doświadczenie w postaci wykonania i odebrania co najmniej jednego zamówienia polegającego na budowie, przebudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej o powierzchni **co najmniej 200 m²**. Przedmiotowe zamówienie winno zostać ukończone i odebrane w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert

2) treść wzoru umowy

§ 1 ust. 2 pkt 1, który przyjmuje brzmienie:

„dokumentacji powykonawczej (**w tym świadectwo charakterystyki energetycznej**) – wersja papierowa i elektroniczna 2 komplety”

W związku z jw. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert; zmianie ulegają:

1) Rozdz. XI pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:

„XI.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **23.06.2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2) Rozdz. XIII pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIII.1. **Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony Platforma zakupowa Bydgoszcz, w zakładce dedykowanej postępowaniu, do **26.05.2023r. do godz. 11:00.**

3) Rozdz. XIV pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIV.1. **Otwarcie ofert** złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 26.05.2023r. o godz. 11.30.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.

Zamawiający informuje również, iż zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu (w załączeniu do niniejszego pisma).

Hanna Medeksa - Matysiak
Sekretarz komisji przetargowej

Kornelia Kwaczonek
Dyrektor WZP